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Το Παγκόσμιο Συνέδριο για το Κράτος Δικαίου στο Κασκάις

Το Περιφερειακό Τμήμα του EPLO στο Cascais μαζί με το Ινστιτούτο EPLO για το Παγκόσμιο Κράτος
Δικαίου και σε συνεργασία με τον Δήμο Cascais διοργάνωσαν ένα διεθνές συνέδριο με θέμα «Το
Κράτος Δικαίου και η απονομή της Δικαιοσύνης» το Σάββατο 18 και την Κυριακή 19 Ιανουαρίου 2025
στη Casa de Santa Maria, έδρα του Περιφερειακού Γραφείου του EPLO στην Πορτογαλία. Πριν από το
συνέδριο, την Παρασκευή 17 Ιανουαρίου 2025, τα μέλη της Παγκόσμιας Επιτροπής για το Κράτος
Δικαίου πραγματοποίησαν την 4η συνεδρίασή τους στο Câmara Municipal de Cascais. 

Η διεθνής διάσκεψη περιελάμβανε ένα δυναμικό πρόγραμμα εκθέσεων ολομέλειας και συζητήσεων σε
πάνελ, συγκεντρώνοντας ένα εντυπωσιακό φάσμα συμμετεχόντων. Μαζί με τα μέλη της Παγκόσμιας
Επιτροπής για το Κράτος Δικαίου, η εκδήλωση καλωσόρισε εξέχοντες νομικούς, διακεκριμένους
μελετητές και εκπροσώπους εθνικών κυβερνήσεων και διεθνών οργανισμών. Στους εκλεκτούς
συμμετέχοντες περιλαμβάνονταν ο καθηγητής Giuliano Amato, ομότιμος πρόεδρος του Συνταγματικού
Δικαστηρίου της Ιταλίας και πρώην πρωθυπουργός, ο κ. Carlos Carreiras, δήμαρχος του Cascais, ο κ.
Miguel de Serpa Soares, πρώην αναπληρωτής γενικός γραμματέας για νομικές υποθέσεις και νομικός
σύμβουλος του ΟΗΕ, και η καθηγήτρια Maria Lúcia Amaral, διαμεσολαβητής της Δημοκρατίας της
Πορτογαλίας, μεταξύ πολλών άλλων αξιόλογων αξιωματούχων και ακαδημαϊκών.

Το συνέδριο διήρκεσε δύο ημέρες και περιελάμβανε τέσσερις εμπεριστατωμένες συνεδρίες που
διερεύνησαν κρίσιμα θέματα σχετικά με το κράτος δικαίου. Μεταξύ αυτών περιλαμβάνονταν η
διασταύρωσή του με την απονομή της δικαιοσύνης, η εξέταση των σύγχρονων προκλήσεων για τη
δικαστική ανεξαρτησία και η ανάλυση των κοινωνικών και πολιτιστικών συνθηκών που είναι
απαραίτητες για τη διατήρηση της δικαστικής αυτονομίας.

Βρείτε περισσότερες λεπτομέρειες σχετικά με το πρόγραμμα του συνεδρίου εδώ.
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